

C.P.A. LCDO. LINO MEDIAVILLA MEDIAVILLA
COMISARIO DE "OFIMEGA S.A."
Dirección: Ciudad del sol villa n-11
Teléfono: 09 6 086685

INFORME DE COMISARIO

Señores Accionistas de OFIMEGA S.A.:

De acuerdo a lo dispuesto en el Art. 279 de la Ley de Compañías y en la Resolución No. 92.1.4.3.0013 publicada en el R.O. 44, 13-X-92 emitida por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, traigo para consideración de ustedes, mi informe de Comisario para el año 2007.

Efectué pruebas técnicas y de razonabilidad a los Estados Contables y Financieros, obteniendo como resultado, que los mismos cumplen con lo dispuesto por las Normas Ecuatorianas de Contabilidad, en vigencia desde Julio de 1.999 y que presentan razonablemente, la posición financiera y los resultados de las operaciones de la empresa.

El siguiente es el resultado de este análisis:

- El control interno que existe en la empresa, es el adecuado. La correspondencia, libros Societarios, documentación contable y el sistema computarizado utilizado, están bajo normas y parámetros de general aceptación en el Ecuador.
- Los resultados de los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2.007, reflejan la situación económica y financiera de la compañía, por consiguiente sus resultados son reales, los mismos que se encuentran estipulados en las declaraciones realizadas al Servicio de Rentas Internas y a la Superintendencia de Compañías.
- Se ha cumplido oportunamente con la cancelación de los impuestos a la Renta, Retenciones, I.V.A. y otros.
- Existe un total cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y a las resoluciones de la Junta General y de lo que establece la Ley de Compañías en su articulado número 291.

04 JUN. 2008



C.P.A. LCDO. LINO MEDIAVILLA MEDIAVILLA

COMISARIO DE "OFIMEGA S.A."

Dirección: Ciudad del sol villa n-11

Teléfono: 09 6 086685

- Los Activos disminuyeron en un **47,77%** debido a que el disponible tuvo un saldo final de **US\$354** en el 2007 mientras que en el 2006 fue de **US\$2.573**.
- Los Pasivos también disminuyeron en un **73,72%** que significaron **US\$1.620** producto de haberse cancelado en US\$1.500 de impuestos y retenciones por pagar y la totalidad de las provisiones por US\$120.
- El Capital de Trabajo al 31 de Diciembre del 2.007, se incrementó, mientras que el del 2006 fue de **US\$1.967**, para el 2007 quedó en **US\$ 2.752**. (Anexo 3)
- El índice de solvencia como consecuencia de una disminución de activos como pasivos, se ha incrementado para el 2007 quedando en **US\$ 3,77** mientras que en el 2006 era de **US\$ 1,90**.
- El apalancamiento total para el 2007 se encuentra en el **27%**, mientras que para el 2006 fue del **53%**, lo que refleja una excelente gestión administrativa.
- El Patrimonio frente al Activo Total, es de **73%**; es decir, los Accionistas son propietarios de la Compañía en este porcentaje, resultado muy satisfactorio, en el 2006, fue del **47%**.
- Pese a que el resultado final fue una pérdida de **US\$369** por haberse disminuido los ingresos en el 2007 en relación al 2006, y por haberse también aminorado los egresos en un 25,47%, la gestión de los administradores se la cataloga como excelente porque se ha mejorado eficientemente su posición financiera relacionando los activos contra los pasivos.

04 JUN. 2008

Es todo cuanto puedo informar Señores Accionistas.

Atentamente,

C.P.A. LCDO. LINO MEDIAVILLA M.

MAT. 13-20902 CCM

